

2015-06-25 Дело – труба

---



В Терновском районе недалеко от села Липяги прорвало аммиакопровод ОАО «Трансаммиак». Из-за ядовитого газа чуть не пострадали жители села – более 700 человек, которых пришлось срочно эвакуировать. По оценкам специалистов, объем выброса газа составил более 5 тонн.

К счастью, утечку удалось быстро локализовать, и через некоторое время людям позволили возвратиться в свои дома. К работе на месте аварии были привлечены больше 50 единиц техники и около 160 человек.

Причина случившегося банальна для капиталистической России – изношенность трубы.